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TCX «3BE3QHOE-1»
OTYET O PABOTE 3A ANPENDbL 2014r.
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= YcTpaHeHo 12 aBapwuii U NpoTeyek, 7 3acopos Tpybonposoaa;

= [lpon3BeneH PEMOHT J0BOAYMKOB M CNaboTOYHbIX cucTem: Kopnyc 1, napagHbie 5,9, 10; 11
NapKKHr; Kopnyc 2, napagHoble 1,3, 5, gucnetyepckasn, Ks.334;

=  (O6paboTaHO 3asABOK: CAHTEXHWUK — 45, 31eKTpUK - 17, NNoTHUK - 11;

= 3ameHa namnoyek - 130WwT., CBETU/IbHUK -1LWT.

= [lpou3BeneH pemMoHT wnarbaymos;

= [lpousBeaeH NOKaNbHbIA PEMOHT KpoBau (Kopnyc 1);

= [lpoBegeHa paboTa No rMapPoAMHAMUYECKOWN NPOYUCTKE KaHANN3ALMOHHON TPyObl 200MM
(kopnyc 2);

= [lpoBegeHa AMarHoCTUKa U peMoHT cuctembl AMNMN3 (kopnyc 2).

= [lpou3BeAeH PEMOHT y3/ia yyeTa TEMN/IOBOM 3Hepruu (oNA OTAENbHOro yyeta Tensia B
NapKuHre);

= YCTaHOB/IEHA CMCTEMA KOHTPOAA AOCTYMa B NOABaAbHOE NomelleHne (Kopnyc 2);

= [lpou3BeAeHO MUCMbITaHWE 3/1IEKTPOYCTaHOBOK (3aMep COMPOTUBNEHUA U30AAUMK Kabenew u
NpPOBOAOB, 3aMep MOJAHOFO COMPOTMBAEHMA Uenu «das3a-HoNb», MPOBEPKA HaNMuMa Lenu
MeXK Y 3a3eM/IEHHbIMM YCTAHOBKAMM U 3/1eMeHTaMM 3a3eMJ/IEHHOM YCTAHOBKM).

= [lpoBeaeHa Ni1aHOBaA gAepaTM3aums;

= QOb6cnyKnBaHue pacyeTHoro cyeta TCHK nepesegeHo B OAO «baHK-CaHKT-MeTepbypr»;

=  [lonHOCTbIO NOraweHa 3agoakeHHocTb nepes INYIM «BogokaHan» 3a 2013r;

= Bce aucnetyepa ObliM HanpaBneHbl Ha obyyeHWe B «MeXAYHAPOAHYH aCCOLMALLUIO
JKonoruyeckom 6esonacHoCTM» No Kypcy «JucrneTtyep no KOHTPOIO 3a paboTon nndTar;

= 3akntodeH pgorosop ¢ OO0 «/IMPTUHPO» Ha pasmelLeHWEe PEKNAMHOro WwuTa B Andrax. Bes
peknama nepes pasmelleHue COriacoBbiBaeTcAa € npeacepatenem. BosHarpaxkgeHune TCHK-
10 000 py6. /mec.;

= 3akntoyeH gorosop ¢ 3A0 «TeneBU3MOHHbIE MHTErPUPOBaAHHbIE KabesbHble ceTn» (TB-UKc).
BosHarpaxaeHue TCHK -5000 py6./mec.;

= 3akntoyeH gorosop ¢ YN BUKM «MunvuiHoe X03A8MCTBO» Ha YCTAaHOBKY /INLEH3UNOHHOM
nporpammbl APM «BceneHve B XWUAULHLIM GOHA» ANA 3/NEKTPOHHOro y4yeTa rpakaaH B
NacnopTHOM CTONE;

= BepeTtca paboTta c cO6CTBEHHMKaMM, MMeloLMe 3a0/1I3KEHHOCTb MO KBApTNAATe, NOAAHbI UCKK
B CyA;

= BbIBO3 Mycopa 1 ybopKa NnpuaOMOBOMN TEPPUTOPUN OCYLLLECTBASAETCA exKeLHEBHO.

Mpeacenatens TCHK oTBevaeT Ha BCe BALLM BOMPOCHI B MPUEMHbIe Yachkl B gucnetyepckon TCHK:
=  [loHegenbHWK ¢ 15 go 17
= [laTHMya c1l7 npo 19

Mo Bonpocam HauMcneHMa KBapTNaaTbl, MOXKanyncra obpalantecs K byxrantepy no Ten. 924-9705 ¢
10 go 20 B 6yaHMe AHKU, MO0 B NpUEMHbIe Yacbkl B gucnetyepckoi TCHK:

=  BTOpPHMUK: c10 go 13

= [laTHUUa: c17 po 20

C ysaxceHuem,
lpedcedamens TCH [NywKapcKkas E.B.



